

【黑龙江 11 月 6 日消息】据佳木斯有关人员透露,11 月 3 日,正值黑龙江省有关部门开庆功会鼓励佳木斯劳教所残酷转化法轮功学员,奖劳教所 20000 元的当天,大法弟子十数名走出这座被称作魔窟的劳教所。

2000 年 11 月 13 日晚,我们决定离开劳教所这个魔窟,那天也是功友贾永发到期不放后的一天。晚十点,突然停电,当班干警领我们开饭。饭后大家上厕所,到处漆黑一片。这时几个功友向大门跑去,大门是敞开的,无人看守。后面管教惊呆了,之后大喊:干什么去,快回来!可声音离我们越来越远,我们已跑得无影无踪了。整个离开过程没有任何过激行为,完全是在干警目视下离开的。当天阴天四周漆黑,几米之外不见人影。两名干警追出,又回去取电筒。我们离去的速度,干警无法理解。他们说:“太神了”。

早在进看守所之前便听说,宁愿判刑三年也不劳教一年。这话,进了佳木斯劳教所才知道——这里是人间地狱。填表时,一个女功友回答慢了点,凶神恶煞的女管教立即伸出一个手指用力在她太阳穴上一戳说:“傻瓜!”我被分到急训队,我们都剃成了光头。有的功友两人一床,有的功友在拥挤的水泥地上睡。其他刑事犯的权力我们许多都没有。一日两顿饭时间相隔 12 小时,菜是一盆汤,汤底是泥沙,发糕是黑黄色,散发着霉的气味。一天,管教将上百名男女功友赶进操场,叫他们劈膀,几乎一个人前身挨着另一个人后身,坐在冰冷的水泥地面,当时气温在零度左右。零下 20 多度的大冷天,管教大发魔性,让两名法轮功学员光着上身在室外冻了 20 多分钟,并往他们身上浇凉水。由于我们将一些虐待我们的事曝光,检察院来人了解情况,其实他们已同劳教所串通好了,他们走后,说真话的人被一顿暴打,有的嘴被踢豁,有的被踢飞撞在墙上……此类事不想多举,多了。我们几乎每天参加重体力劳动(建筑),中午没吃饭下午还要出工,劳动后不让靠床的边,都在地下码坐。刑事犯人看管我们,不供给生活必须品还常让学员拿钱为他们做事。学员成了赚钱的机器,在阴森的面孔和骂声中度日。不放弃修炼的学员,都没有见家人的权力。不“悔过”的学员都被囚禁,有的被囚禁 7 个多月了。

近期一部分法轮功学员被集中起来,打算强制“转化”我们。我们一到一起,便互相关心、爱护,用真、善、忍衡量自己。管教便硬把我们隔离开。一名学员到期了,当找到赵所长要求按期释放时所长说“去,去,去”;郭政委说:“不悔过怎么行?”;姚所长答:“我不主管这事,可以给你反映一下”;主管法轮功的答:“上边有文件,不悔过不放”;陈队长说:“加期,上边有五条规定”。学员说:“这文件可以让我们看看吗?”答:“你算个啥呀,不放!你绝食也好,自杀也好,逃跑也好,随便!”学员说:“你能负责吗?”答:“我能负责”……

对于太多不公正的待遇以前我是消极承受,认为这一切都对自己的考验。现在我明白了,师父说:“你们也要明白‘自然’是不存在的,而‘必然’是有原因的。其实‘自然’是常人解释不了对宇宙、对生命、对物质的现象而不负责任的自圆其说,他们也想不到那‘自然’的本身是什么。由于受这种意识的影响,你们认为这一切魔难都是必然的,就是这样的,产生一种无可奈何的消极状态。”现在我明白了,天体在正法,我们修炼者遇到的一切不正的,都要把它正过来,不允许邪恶存在。于是 I 要求吃三顿饭,也不码在地上了。对我们学法炼功破坏时,我们就罢工。在功友被冻、浇水的情况下,功友们集体绝食……但我们记住师父的话,一切都用善的。11 月 3 日功友到期不放的事引起了我们的思考:我们是好人,被强行扣上违法帽子,我们不该留在这里,师父的经文《理性》提醒了我们,我们悟到我们应该走出去证实法。于是我们十几人在四名管教眼皮底下一同走出劳教所,告诉更多的人法轮大法的真相。

据说,罗干已到佳木斯,要对佳市的弟子进行更残酷的“转化”。因我们的事,管教所长要受处分,市领导也可能乌纱不保,这就是为邪恶势力卖命的结果。请各位领导和打手们听我们一句:罢官停职不算什么,善恶有报,当你们知道人要为自己的恶行付出怎样的代价时,就晚了!

(大法弟子)

大法弟子冲出魔窟记

给佳木斯劳教所的信

佳木斯劳教所领导:

我们是怎么走出劳教所的,特向你们讲清。自我们法轮功学员被无理关到劳教所后,本着真、善、忍的标准做事,任何劳动,我们都认真负责地干好。你们对我们打骂、虐待,我们都用大善大忍之心去承受。你们把我们扒光衣服放在零下 20 多度室外受冻长达 20 多分钟,你们剥夺我们的接见家人的权力,一日两餐相隔 12 小时。我们干的是重体力劳动,喝的是牛马都不吃的盐水汤。就在这样的情况下,我们法轮功学员以所为家,积极主动干好一年的建筑工程,从机械修理到技术开支为劳教所节省了多少经费。我们用善来感化你们,可你们竟为一己私利,不分正邪,为江贼卖命,到期也不放我们,你们的所做所为会得到应有的报应!

这次我们离开劳教所,是你们逼迫,虐待,造成的。另外,希望你们对劳教所的其他法轮功人员要讲人道。善有善报,恶有恶报。

怎样对待大法与大法弟子,也是在决定你们自己未来生命的位置。

法轮功学员
2000 年 11 月 6 日